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Bitte schreibe die Zeit auf, die du zur Losung der Rufgaben brauchst.
Viel Erfolg!
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Fille die Subtraktionsmauer aus!
Was beobachtest du?

1211144/169|196|225|256(289|324|361

Bearbeitungszaits 6 W{i‘ﬁ e
Aufgabe 2 g porie

Wodurch unterscheiden sich Primzahlen von anderen Zahlen?
Gib die folgenden Zahlen als Produkt von Primzahlen an!
(Potenzschreibweise!)

a) 36 h) 84 ¢) 132 d) 90

Bearbeitunpgszat: ’\S Y f?\i'\

Aufgabe 3 g

Zeichne die Vierecke ABCD, EFGH, IJKL undMNOP jeweils in ein
Koordinatensystem (Einheit 1 cm) . Vergleiche dann die Gréfse ihrer
Flachen. Schitze erst und zerlege dann geschickt in ganze und halbe
Kastchen.

A(1]1), B(3|1), C(5]3), D(3|3) E(2|1), F (4]1), G(4|3), H(2]3)
1(0]0), J (1]0), K(3|2), L(0|2) M(0]2), N(1]1), O(3|3), P(2|4)

Bearbeitungszeit: ,/l,/{i‘r:.“ Y—



Aufgabe 9 g e

Berechne die Groe des Grundstiicks! Tipp: Zerlege die Fliche in
geeignete kleinere Rechtecke!

15m

Bearbettungszeit: E; OMVGy,

Avfgabe [O%* gs e

Wie groB ist der Flacheninhalt eines DIN-A4 Papier? Bestimme auch den
Flacheninhalt fiir DIN A6 (A5;A3;A2;A1;A0)._
Boarbeitungezeit: . 30 Wyun

Aufgabe Il g5

16 Wie groB ist die Aulienfliche der Kérper?

van aban von rechts
van vorme
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n

x5
Bearbeitungszeit: _'_15,3:-;_: ¢

Aufgabe 12% o pmme

Aus dem (uadrat wird immer mehr heraus geschnitten.,

ZLeichne die dritte und viorte Generation in dein Heft, W Ie grof ist der Flacheninhall des Restes
in der vierten Generation? Wie groB ist or bei der zehnien Generation?

' Star erste Generation rweite Genaration

Ubertrage das Verfahren auf sin rechiwinkliges ﬂrjtecl{_

Bearbertungszat: ASk 30 vmt
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